
鶴 巻 小 便 り 令和７年度 №３ 令和７年５月 20日 

学校教育目標 

     豊かな心と健やかな体をもち、夢に向かって自ら学ぶ児童の育成 
 

地域学校協働活動（除草作業）蛇園地区 
 ５月１８日（日）に地域学校協働作業の一環で、蛇園地区の

皆さんに学校の除草作業を行っていただきました。雨で順延し

たにもかかわらず、多くの方々に参加いただき感謝しています。 

５月２８日（水）には運動会を行います。お陰様で、きれい

になったグラウンドで、子供たちが気持ちよく体を動かすこと

ができます。ありがとうございました 

６月の主な行事 

《６月》 ※下校時刻については、別にお知らせします。 

     ※保健関連行事は、保健便りを参照してください。 

○ 2日（月） １・２年校外学習（成田ゆめ牧場） 

● 3日（火） ３年校外学習（市内施設他） 

○ 4日（水） ５年宿泊体験学習（小見川少年自然の家）〔5日（木）まで〕 

● 5日（木） 短縮４時間授業（午後３時まで自宅学習） 

○ 9日（月） ５・６年心肺蘇生法教室 

●11日（水） プール開き 

○12日（木） ６年租税教室 

●16日（月） 火曜日課（６時間授業） 

○25日（水） 学校運営協議会① 

●26日（木） 委員会活動 

○27日（金） 家庭教育学級第１回学習会 

 

    全力を尽くした１日～旭市体育大会～ 
５月１５日（木）に県総合スポーツセンター東総運動場を会場に、旭市小学校体育大会

が開催されました。本校からは５・６年生と一部の４年生が参加しました。 

子供たちは今回の大会に各自の目標をもって臨みました。帰校

後に確認したところ、全員が目標を達成できたとのことでした。

持てる力を精一杯発揮してがんばったことが伝わってきました。 

応援の態度も素晴らしく、子供たちの成長を感じることができ

ました。以下に入賞児童と記録を掲載します。 

種目 順位 記録 氏名 種目 順位 記録 氏名 

1000m走６年女子 ３位 3’40.52 滑川 瑠花さん 走り高跳び共通男子 ６位 110㎝ 年見 紬 さん 

走り高跳び共通女子 ７位 110㎝ 地下 夏央さん  

 なお、学校では５・６年生の留守をまもろうと、４年生が各委員会の仕事をがんばって

くれました。みんながそれぞれの持ち場で全力を尽くした１日でした。今後も機会を捉え、

その時にしかできない学びを促していきます。 
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少しのがまんで大きな成長 
 ５月９日（金）に３・４年生がキッザニア東京に校外学習に行ってき

ました。その時の合い言葉が「少しのがまんで大きな思い出」でした。 

結果はどうであったかというと、現地での班別行動で、全てのグルー

プが協力的に活動でき、バス内のレクリエーションでも、進行役をみん

なで支え、自分勝手な言動が一切見られませんでした。終始温かい雰囲

気で満たされていたようにも感じました。 

帰りのバスの中でたずねたところ、全員が成功だったと思うに挙手しました。一人一人

が少しずつがまんすることで、集団として、大きな達成感を得ることができました。 

今回の校外学習の目的はキャリア教育でしたが、同時に他者との関わり方や居心地の良

い集団をつくるための振る舞い方を学ぶ機会となりました。こうした成功体験を積み上げ、

次に生かそうという気持ちを育てていきたいと思います。 

このことは全職員に共有し、「少しのがまんで大きな成長」を全校のキャッチフレーズに

して子供たちを育てていきます。 

 

運動会で目指すこと 

ＰＴＡ総会でお知らせしたように、本年度の運動会は５月２８日（水）に行います。 

学校では運動会について、単に運動を楽しむだけの行事ではなく、子どもたちの心の成

長を促す教育活動の一環と捉え、以下の様な教育的効果をねらっています 

１ 社会性の育成：チームで協力し、目標達成に向けて行動するこ   

とで、協調性や連帯感を育む。 

２ 達成感の体験：運動会の競技や練習を通して、達成感や満足感を

味わうことで、自信を育む。 

３ 自己成長の場：子どもたちが自分と向き合い、成長を実感する場

とする。 

 運動会をきっかけとして、子供たちの心を耕していきます。当日は、こういった視点か

らも子供たちの様子を見ていただきたいと思います。 

 

職員室に声かけを 
５月８日に立川市の小学校で不審者が教室まで侵入する事件が発生しました。毎月、施

設・設備の点検はしているのですが、今回の事件を受け、校内の鍵について確認しました。 

保護者の皆様には御来校の際、職員室への声かけに御協力いただいているところですが、

改めて原則的な対応について御確認ください。 

御来校の際は、職員室に声かけをし、学年、お子さんの名前、児童との関係、用件をお

伝えください。職員が対応し、担任や養護教諭等に取り次ぎます。届け物は預かります。 

＊保護者の皆様が教室に行くことは原則ありません。 

＊早退等のお迎えの際、直接保健室に来ていただくことがあります。 

なお、学校では、防犯上の理由から、業者を含む全ての来校者について、職員室への声

かけを求めています。 
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